

# 宝鸡日报

BAOJI DAILY



2019年10月23日 星期三 农历己亥年九月廿五

本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9604期 今日八版



## 市十五届人大常委会第二十一次会议10月下旬召开

市人大常委会主任会议决定,市十五届人大常委会第二十一次会议于10月30日召开,会期一天。会议建议议程:①审议《宝鸡市大气污染防治条例(草案修改二稿)》;②听取审议市政府关于2018年度市级企业国有资产管理情况的报告;③听取审议市政府关于全市河湖长制工作情况的报告;④听取审议市政府关于我市贯彻实施《中华人民共和国归侨侨眷权益保护法》工作情况的报告;⑤听取审议市政府关于我市开展扫黑除恶专项斗争斗

争情况的报告;⑥听取审议市政府关于全市物业管理工作报告;⑦人事事项;⑧其他。本次会议实行公民旁听。请符合条件的我市公民持介绍信及本人身份证,于10月28日上午11时前在市人大常委会研究室(行政中心二楼8楼2818室)报名。联系人:张伟,联系电话:3261028

市人大常委会办公室  
2019年10月22日

## 第二十六届杨凌农高会开幕

本报杨凌10月22日电 22日上午,第二十六届中国杨凌农业高新科技成果博览会在杨凌示范区开幕。

全国政协副主席陈晓光,省委副书记、省长刘国中,上海合作组织秘书长弗拉基米尔·诺罗夫,乌兹别克斯坦农业部部长贾姆希德·哈扎耶夫,科技部副部长徐南平等共同按下启动键,为第二十六届杨凌农高会开幕,省委副书记贺荣主持开幕式。开幕式结束后,副省长、宝鸡市委书记徐启方察看宝鸡展馆,副市长高建华一同察看。

本届杨凌农高会为期5天,以“新农业、新农村、新农民”为主题,安排了主旨活动、重点活动、专题活动、展览展示、项目招商与技术交易、信息发布与评选评优六大内容;呈现出现代农业国际合作迈上新台阶、服务乡村振兴战略和扶贫攻坚更加聚焦、科技成果“高”“新”特色更加鲜明等五个方面特色。

徐启方在宝鸡展馆察看了我市参展企业和特色农产品布展情况,并与参展企业和单位人员进行交流。在详细了解了产品展销情况后,徐启方指出,农高会是农业科技最新成果的集中展示平台,我们应借助农高会学习先进地区科技农业、现代特色农业的成功经验,扩大宝鸡农产品的品牌力、影响力,吸引更多投资,引进更多先进农业科技,开拓更广阔的市场,推动宝鸡现代特色农业整体实力再上新台阶,为乡村振兴战略增添强劲动力。

又讯 21日,省委书记胡和平,省委副书记、省长刘国中,副省长、杨凌农业高新技术产业示范区管委会主任魏增军检查第二十六届杨凌农高会宝鸡展馆筹备工作,并了解宝鸡猕猴桃、苹果等特色产业发展情况。市长惠进才、副市长高建华参加检查。

在农高会宝鸡展馆,巨大的立体苹果造型展台十分引人注目。来自我市各县区的20家龙头企业、合作社,带来了鲜果、蔬菜、干杂果、乳品等千余种农产品参展,展示了我市现代农业的最新成就。

惠进才在检查中鼓励相关县区、部门和企业要做大深加工,提升农产品附加值。他表示,农业科技是现代农业的强大引擎,农业实用技术的推广、服务要和农业发展结合起来,在产业上做到科学规划、精准布局;在生产、加工、销售上进行提升,完善农业产业链条。要抓住电商发展的良好时机,提升宝鸡农业的品牌力、竞争力,为宝鸡现代农业发展注入新活力。

本报记者 岛茜



### 徐启方在岐山县调研时强调

## 加压奋进勇担当 全力以赴稳增长

本报讯 10月22日,副省长、宝鸡市委书记徐启方到岐山县调研。他强调,各级各部门要坚定信心不动摇,紧盯目标不放松,加压奋进,积极作为,全力以赴稳增长。当天,徐启方来到岐山民俗食品工业园和岐山县医院医技楼项目现场,了解企业生产销售和医技楼项目规划建设等情况。徐启方强调,各级各部门要把稳增长作

为当前经济工作的首要任务,抢抓时间,强化措施,确保稳增长各项工作落地见效。要加大招商引资力度,延伸产业链条,壮大产业规模,充分发挥工业园区产业集聚效应。要持续优化营商环境,高标准、高质量、高效率推进项目建设,千方百计扩大有效投资。要以新思路、新举措谋划文化旅游产业,推动三产融合,做亮文化品牌。要把“不忘

初心、牢记使命”主题教育与稳增长结合起来,把广大党员干部在主题教育中焕发出的热情和干劲,转化为攻坚克难、真抓实干、推进高质量发展的实际行动。徐启方还来到岐山刘家源勤廉教育基地、岐山廉政教育基地了解规划建设等情况。徐启方要求,要进一步提高政治站位,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,将优秀

的历史文化传承好、发扬好,找准时代价值,为开展党员干部教育、弘扬新风正气建好平台载体。要结合乡村振兴战略实施和文化旅游产业发展,高起点规划设计、高标准建设管理,将两处教育基地打造成干部教育基地和传统文化研学基地。

市领导王琦参加调研。  
本报记者 秦玮琦

## 统筹协调聚合力 积极主动解难题

### 全市稳投资项目协调会召开

本报讯 10月21日晚,全市稳投资项目协调会召开。会议强调,各县区、各部门要凝心聚力、主动作为,着力破解项目建设难题,推动重点项目建设,确保项目投资快速增长,努力实现经济高质量发展。市长惠进才主持会议并讲话。

会上,市发改委通报了9月份固定资产投资完成、需省市协

调解决问题进展、中央预算内投资项目开工等情况。各县区和市级有关部门人员,汇报了需要省市协调解决的项目进展中存在的问题和下一步打算。

会议强调,各县区、各部门要切实增强做好稳投资工作的责任感和紧迫感,坚定信心、形成合力,统筹推进项目建设。要坚持市县领导包抓,建立定期协调机制,实行

常态化交流观摩。市级各相关部门要增强服务意识,主动加强与各县区的有效衔接,全力协调解决好项目推进过程中遇到的困难和问题。各县区、各部门要牢固树立大局意识,切实担起自身责任,主动作为,采取灵活有效措施,全力推动重点项目建设。

会议要求,各县区及相关部门要认真贯彻落实全市招商引资暨重

点项目建设推进(培训)会精神,在学深悟透相关政策的同时,结合自身优势,继续加大项目策划包装力度,开展好“一对一”招商活动,力争年底再开工建设一批重点项目,确保全市项目建设接替有序,投资稳定增长。

市领导刘荣贺、曾德超、王宁岗、时镇、李瑛、张礼涛参加会议。  
本报记者 韩晓磊

## 牢牢扭住项目建设不放松

### ——“优化环境促招商 聚焦项目抓发展”系列评论之二

本报评论员

千道理,万道理,发展才是硬道理。我市地处西部欠发达地区,任何时候都要将发展这个第一要务牢牢抓在手上,聚焦聚力重大项目建设,出实招、办实事、求实效,以重大项目建设为强引擎,推动宝鸡实现快速发展、高质量发展。

抓项目就是抓发展。今天的投资总量就是明天的经济增量,今天的投资结构就是明天的产业结构。今年以来,受不确定因素影响,许多地方在项目建设中出现了不敢投、推进慢等突出问题,观望、等待情绪有所蔓延,我市也有这种倾

向和苗头,迫切需要纠偏和改正。全市上下要坚定发展信心,解放思想,化危为机,逆向思维,利用这个时间差主动出击,在别人观望时加快产业布局,在别人徘徊时抢先一步,争取引进和实施更多投资体量大、发展质效优、科技含量高、产业

关联度强的项目,为“四城”建设注入强劲动力、提供坚强支撑。

抓项目需要善谋划。要准确把握发展大势,认真研究和对接中省政策,紧盯重点领域和重点企业的投资动向,超前谋划、包装一批重点项目,精准推介和投放,做大项目池,确保项目源源不断、有序接续,形成“建设一批、储备一批、谋划一批”的良性循环格局。要坚持系统思维、超前思维,加强分析研判,对于项目建设中可能出现的问题和情况,要提前制定切实可行的应对措施,做到有条不紊、稳步推进。

(下转第二版)

惠进才在调研我市城市“五拆”及绿化提升工作时强调

## 创新工作理念 提升城市品质

本报讯 10月22日,市长惠进才调研我市城市“五拆”及绿化提升工作时强调,要进一步创新工作理念,提高工作水平,从细节入手,进一步优化城市环境,提升城市品质。

当天,惠进才一行先后来到金台区、渭滨区、陈仓区及高新区等地,详细了解“五拆”工作进展、“五拆”后土地利用及绿化美化等情况。惠进才指出,实施城市“五拆”工作对进一步改善城市人居环境、提高城市建设品位具有重要意义。各相关部门要高度重视,把城市“五拆”与实施绿化美化提升、公共服务设施建设、方便群众生活等结合起来,进一步创新工作理念,提高城市景观建设水平。要充分发挥好数字化城管等网格化管理机制,及时发现、迅速处理影响市容市貌和群众生活

的各种问题,不断提高精细化管理水平,为方便广大人民生活营造良好环境。

在大庆路、宏文路、陈仓区南环路及渭河陆港大桥等地,惠进才察看了沿线路绿化、小区周边绿化等情况。惠进才要求,要进一步提高城市绿化水平,积极学习借鉴先进经验,邀请专业团队从区域特点、设计细节等方面进行统筹规划设计,不断提升城市绿化品质。要创新城市绿化形式,在城市绿化、道路绿化设计中,结合拆墙透绿等工作,减少硬性隔离,多采用现代化、立体化、生态化的绿化形式,以绣花功夫、雕刻艺术推进城市绿化景观提升,让宝鸡城市更美丽,人民生活更幸福。

副市长张礼涛参加调研。

本报记者 胡红玲

## 守初心 担使命 找差距 抓落实

### 深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

## 为我市高质量发展 贡献力量

### 市人大常委会党组召开主题教育集体学习会

本报讯 10月22日,市人大常委会党组“不忘初心、牢记使命”主题教育集体学习会召开。市人大常委会党组书记、主任马秉寅主持会议并讲话。

会上,与会人员学习了习近平总书记重要文章《在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的讲话》、习近平总书记对脱贫攻坚工作作出的重要指示批示精神,传达学习了全市招商引资暨重点项目建设推进(培训)会议精神。

会议要求,市人大常委会党组成员要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,深入开展思想大解放讨论,转变观念、更新思路,积极为我

市经济发展贡献智慧和力量。

会议强调,要充分发挥“两个联系”的作用,通过常委会组成人员联系代表、代表联系群众制度,广泛宣传全市招商引资暨重点项目建设推进(培训)会议精神,鼓励人大代表积极参与到招商引资、项目推介活动中,为推进经济高质量发展贡献力量。要围绕全市招商引资及重点项目建设依法行使职权,组织开展一次招商引资及重点项目建设情况视察调研,了解项目进展中存在的困难和问题,督促相关部门协调解决,切实做到高支持于监督之中,破解发展难题,推动全市招商引资及重点项目建设顺利进行。

本报记者 韩晓磊

## 坚持学做结合 确保取得实效

### 市政协党组召开主题教育集体学习(扩大)会议

本报讯 10月22日,市政协党组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集体学习(扩大)会议。市政协党组书记、主席白升安主持会议并讲话。

会上集体学习了习近平总书记在全国民族团结进步表彰大会上的重要讲话精神,与会人员联系实际工作进行了研讨交流。

会议要求,全市各级政协党组要坚持抓好“不忘初心、牢记使命”主题教育各项工作,聚焦主题主线,在学深悟透上下功夫,坚持把理论学习和实际工作结合起来,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,把主题教育的各项工作落细落小,确保取得实实在在的成效。

会议强调,要把主题教育学习和研究结合起来,立足于懂、加强组内之间的研讨交流,真正做到有所知、有所思、有所悟;把主题教育学习和调研结合起来,立足于深,坚持问题导向,实事求是深入调研,高标准完成调研任务;把主题教育学习和检视问题结合起来,立足于实,结合个人工作查找问题,从思想、政治、作风等方面进行深刻剖析反思;把主题教育学习与整改落实结合起来,立足于快,边学边整改,查缺补漏,统筹推进,抓好落实,确保主题教育扎实开展,确保政协工作质量和水平不断提升,为推动全市高质量发展作出新的更大贡献。

本报记者 周淑丽